11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus maueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.10.2013 17:44:52

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 24.10.2013 14:58:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282561/answer/282587




Hapo coenats Y3I' cocynoB monoBoro ujeHa. XUMKAaJIUH - IeMCTBUTEIbHO HEIJIOX0H Ipelapar,
€OVHCTBEHHLIN B CBOEM POfe OIS HapyKHOT0 puMeHeHMs1. Ho HaBepHOe MOXKHO HaUTH B U-HETe. B
CBeYax BUTAIPOCT HET aHTUOMOTHUKOB.



